

Vorlage		Vorlage-Nr:	FB 30/0020/WP17
Federführende Dier	nststelle:	Status: AZ:	öffentlich
Fachbereich Recht		Datum:	21.02.2017
Beteiligte Dienstste		Verfasser:	Frau Lammers
		VCHasser.	r rad Edifficis
16. Nachtra	g zur Hauptsatzung d	er Stadt Aacl	hen vom 15. 12. 1995
- Redaktion	elle Änderungen des		
Beratungsfolge:			TOP:
Datum (Gremium	Kompeter	nz
22.03.2017 F	Rat	Entscheidung	
Beschlussvorsc	hlag:		
	_	n in \$ 27 Abs. 7 in .	der Form des 16. Nachtrages zur
	r Stadt Aachen vom 15. 12. 199		dei Form des 10. Nachtrages zur
riaupisaizurig uci	Stadt Address vom 15. 12. 199	J	
(Philipp)			
(i iiiipp)			
	1		

Keine finanzielle Auswirkungen

Investive Auswirkungen	Ansatz 20xx	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx	Ansatz 20xx ff.	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx ff.	Gesamt- bedarf (alt)	Gesamt- bedarf (neu)
Einzahlungen	0	0	0	0	0	0
Auszahlungen	0	0	0	0	0	0
Ergebnis	0	0	0	0	0	0
+ Verbesserung / - Verschlechterun g	ausreiche	gegeben/ keine nde Deckung nanden	ausreiche	gegeben/ keine ende Deckung handen		
konsumtive	Ansatz	Fortgeschriebe- ner Ansatz	Ansatz	Fortgeschriebe- ner Ansatz	Folgekos-	Folgekos-
Auswirkungen	20xx	20xx	20xx ff.	20xx ff.	ten (alt)	ten (neu)

konsumtive Auswirkungen	Ansatz 20xx	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx	Ansatz 20xx ff.	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx ff.	Folgekos- ten (alt)	Folgekos- ten (neu)
Ertrag	0	0	0	0	0	0
Personal-/ Sachaufwand	0	0	0	0	0	0
Abschreibungen	0	0	0	0	0	0
Ergebnis	0	0	0	0	0	0
+ Verbesserung / - Verschlechterun g		0		0		
	Deckung ist	gegeben/ keine	Deckung ist	gegeben/ keine		

Deckung ist gegeben/ kein ausreichende Deckung vorhanden

Deckung ist gegeben/ keine ausreichende Deckung vorhanden

Ausdruck vom: 06.03.2017

Erläuterungen:

Die Änderung der Anschrift des Bezirksamtes Aachen-Haaren sowie eine Korrektur der Hausnummer betreffend das Verwaltungsgebäude Adalbertsteinweg erfordern redaktionelle Änderungen des § 27 Abs. 7 Buchstabe b), Satz 2 der Hauptsatzung der Stadt Aachen in der Form eines vom Rat zu beschließenden Nachtrags.

Die Anschrift des Verwaltungsgebäudes

Adalbertsteinweg 58 ist zu ändern in Adalbertsteinweg 59

die Anschrift des Bezirksamtes

 Aachen-Haaren, Alt-Haarener-Str. 139 ist zu ändern in Aachen-Haaren, Germanusstraße 32 -34

Hauptsatzung der Stadt Aachen vom 15. 12. 1995 (in der Fassung des 16. Nachtrages zur Hauptsatzung der Stadt Aachen vom 22. 03. 2017)

Der Rat der Stadt hat in seiner Sitzung am 22. März 2017 aufgrund des § 7 Abs. 3 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (GO NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV NRW 1994, S.666/SGV NRW 2023), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 15. November 2016 (GV NRW 2016, S.966) folgende redaktionelle Änderung des § 27 Abs. 7 der Hauptsatzung der Stadt Aachen beschlossen:

Artikel I Redaktionelle Änderung der Hauptsatzung

§ 27 Abs. 7 Buchstabe b) Spiegelpunkt 2 wird wie folgt geändert: Auflistung der Verwaltungsgebäude (2. Spiegelpunkt)

Adalbertsteinweg 59,

und

Auflistung der Bezirksämter

• Aachen-Haaren, Germanusstraße 32 -34

Artikel II Inkrafttreten der Änderung der Hauptsatzung

Dieser sechszehnte Nachtrag zur Hauptsatzung der Stadt Aachen vom 15. 12. 1995 tritt am Tage nach der öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Anl	age/	n:
-----	------	----

Keine

Ausdruck vom: 06.03.2017